



## В Гае в результате пожара погибли двое местных жителей

В ночь на 16 октября 2014 года произошло возгорание в квартире жилого дома по улице Декабристов в городе Гае. В ходе тушения пожара обнаружены два трупа местных жителей. Личности погибших установлены. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

Получив сообщение о происшествии на место выехали следователи регионального следственного управления СК России. Произвели осмотр места происшествия.

По предварительным данным, в указанном жилом доме проживали 77-летний пенсионер и его 52-летняя дочь. На момент возгорания они находились дома вдвоем, входная дверь была закрыта изнутри. Предположительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются и опрашиваются очевидцы, назначено пожаро-техническое исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Октября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814161>